



《生化危机5》昨日全球公映 导演赞赏李冰冰“带来无限可能” “她真是我们的吸金石”

导演 赞李冰冰带来无限可能

首映礼上,李冰冰率先走上红地毯,她一袭GUCCI黑色透视晚装亮相,轻纱柔曼,性感而不张扬,裙上点缀着不规则黑色坠饰,其灵感源自远古时期蝎子等爬行动物的脚,透出一丝神秘野性的诱惑。走上红毯时,李冰冰立即被闪光灯“袭击”,来自远处粉丝团与眼前摄影师不绝于耳的“Li, Li, Li”“Bingbing, Bingbing”的喊声,让她对自己的人气颇感惊讶。红毯边十余家电视媒体也齐齐招呼李冰冰留步采访。

压轴亮相的是导演保罗·安德森与妻子兼主演米拉·乔沃维奇,米拉一袭露背裤装搭配金色短发,酷劲十足又不乏柔媚。安德森在接受采访时,对李冰冰在片中的表演不吝赞赏,“令人难以置信”、“相当精彩”,他又夸李冰冰为好莱坞“带来无限可能”,“《生化危机5》在台湾地区已经率先上映,上映首日便创造票房奇迹,位列台湾影史开日票房第三。李冰冰功不可没,她是我们的吸金石”。

好莱坞科幻大片

《生化危机5》昨日在全球公映,美国当地时间12日晚,影片在洛杉矶举行了首映礼,导演保罗·安德森携米拉·乔沃维奇、李冰冰等主演阵容亮相。首映红毯由李冰冰开场,米拉压轴,导演安德森在接受采访时,直言李冰冰为好莱坞“带来了无限可能”,又指影片在台湾首日票房创下奇迹,李冰冰功不可没,“她真是我们的吸金石啊!”

首映 戏份吃重非“打酱油”

首映礼后,影片在洛杉矶Regal影城进行放映。片中,李冰冰饰演的艾达·王将米拉从保护伞公司的狱中救出,开场她与米拉一红一黑、一枪一刀的打斗颇具新意,赢得了观众的惊呼。艾达·王可以说是这一部中的关键人物,也正是在她的解释下,米拉才知道了更多关于保护伞公司的秘密。在影片的前半部分,艾达·王几乎一直和爱丽丝在一起,两人还一起干掉了两个中级Boss斧头巨人,戏份相当之多。

此外,大家关注的李冰冰的英文对白在片中非常多,而且所用的名词也都相当生僻。但是李冰冰在说这些英文对白的时候,口音纯正,咬字清楚,即便是一口气说出很长的对白,也丝毫没有破

绽。值得一提的是,李冰冰在片中演员的排名为“and字辈”。在好莱坞电影中,主演排名一般依据角色的重要性来排序,然而,排在最后一位并且前缀为“and”的演员很特别——要么角色本身极关键,要么就是演员本身很有地位或影响力,比如《艺伎回忆录》中的巩俐,《云图》中的苏珊·萨兰登以及“生化”系列上一集《生化危机》中的温特沃什·米勒。此番李冰冰首度参与纯好莱坞电影,排名即如此特殊,足见片方对其影响力的重视。
时光



综合格斗世界冠军赛 总决赛纽约站战火将燃 中国选手姚红刚 王赛出战

9月15日,在由吴征先生出任主席的七星环球娱乐集团下属天津七星文化发展有限公司举办的首届“华晨汽车杯世界杯综合格斗冠军赛(WCMMMA)&世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)的双料冠军赛”将于美国大纽约区康乃狄克州拉开帷幕。备受关注的中国选手姚红刚、王赛将分别参加雏量级及中量级的决赛,与美国选手对决。

去年11月,七星环球娱乐集团收购了日本著名体育娱乐品牌K-1的精英管理团队。而后整合了全球十多个领先综合格斗联盟的资源,并以他们为基础,形成了综合格斗赛事品牌“世界杯综合格斗冠军赛(WCMMMA)&世界综合格斗冠军锦标赛(WMMAC)的双料冠军赛”。

纽约时间9月15日晚,参加本次综合格斗世界冠军赛总决赛首站纽约站比赛的选手将在全美第一大旅馆:米高梅大旅馆进行激烈角逐。两名中国选手姚红刚、王赛将分别参加雏量级及中量级的决赛,与美国选手对决。重量级的比赛则将在俄罗斯选手奥列尼克(OLEINIK)与美国选手阿努德森(ANUNDSON)之间展开。

综合格斗赛事是勇者的较量,其魅力正在于激烈的对抗性,选手们就技术、经验与力量展开比拼,更是为国家荣誉而战。记者也在此次大赛即将开幕之际,对来自中国的两位参赛选手进行了采访,他们均表示将全力以赴,立志为国再争荣誉。据悉,该赛事已经与全世界140个国家的电视台签约播出,收视人群总数将超过25亿人。 星星

金健福说了:风湿骨病哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!

强力修复骨细胞 治骨奇药“金骨宝”

细胞治骨之父——金健福

金健福是“细胞治骨”第一人,其家族世代行医,他是“济世堂”第九代传人,11岁熟读医学典籍,世界中医药学会委员,中医学会终身理事,23岁随父赴美国学习西医。在美国凯瑞分子生物研究院从事研究骨病治疗新方法。《美国医学协会杂志》刊登他几十篇关于风湿的论文;在2006年,第一个提出“细胞治骨疗法”,原理是借助现代科技发现,几乎所有的风湿骨病患者骨细胞受损严重,骨组织都粘连在一起了,因此治疗骨病必须从细胞入手,分离粘连骨组织,修复受损细胞,滋养骨细胞,增强骨骼免疫力,从根源上治疗骨病,这一理论得到世界治骨领域的高度认可。在“骨病根治,从骨细胞修复”的理论基础上,终于成功研制出治骨奇药——金骨宝久痛康膜,让细胞治骨疗法成为现实,被授予“细胞治骨第一人”。



细胞治骨疗法

“细胞治骨”三绝招 酸麻肿胀当天消

金骨宝研制成功后,曾征2500名风湿、类风湿、颈椎病、腰间盘突出、肩周炎、骨质增生、膝关节炎病患者验证,见证了金骨宝的三大绝招。

绝招一:轻松一抹

几十秒“喇”一下渗到骨头缝

风湿骨病患者纷纷撩起袖子,露出胳膊。挽起裤腿,掀起衣服露出颈肩腰腿疼部位,科研人员拿着金骨宝挨个给他们轻轻一擦。刚擦上30秒钟,大家惊叹声一片:“凉飕飕,麻酥酥,一擦渗到骨头缝里,舒服极了。”

一旁的哥毫不遮掩内心的惊叹:“这玩意儿看着跟鞋油一样的,比吃药、打针,贴膏药都方便了!”

绝招二:几分钟成膜 黄色药液变身白色透明膜

刚擦上3分钟,现场又是一片惊叹,大家

看着黄色的药液一点点变成白色的透明膜,感觉像是看刘谦表演的魔术一样,目瞪口呆:黄色药液怎么变成膜了,颜色怎么也变浅了,感觉热辣辣,为什么呢?

科研人员告诉大家:药液变成膜是因为液态生物膜技术,颜色变浅是因为药液精华已经100%被强力渗透到骨头里面去了!

绝招三:仅半小时 酸麻肿胀减轻一大半

工作人员刚刚解释完怎么变成了膜,那个老哥一边扭着脖子一边发出惊叹声:噢!真是奇了怪了,昨晚明明脖子落枕,不敢扭动,疼得呲牙咧嘴,怎么现在不疼了!

现场其他的风湿骨病患者也纷纷扭动脖子、活动膝盖、转动肩膀、扭动腰肢,大家都惊奇地发现,短短30分钟,疼痛居然减轻了一半。

公开叫板:

风湿骨病没有治不好的

金健福说:“我行医60余年,经我手治好的患者不下30万。虽然病情各异,但总结起来,治疗关键就5个字——修复骨细胞。”骨细胞修复是金老的家传治骨秘方结合美国现代高科技的新一代产品,可以直接针对各类风湿骨病祛除病根,疗效显著。

金老高调面对媒体承诺:“风湿骨病没有治不好的,哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!”

患有8年关节炎, 来自上海的姜女士评价

“我以前这腿关节炎特别严重,膝盖都变形了,最严重的时候半年都下不了床!后来用金骨宝久痛康膜骨细胞修复液,真是没想到,这抹上才20来天,敢使劲了,以前上台腿都抬不起来,现在上台啥的都没问题了!骨细胞修复液给我带来了希望”。

患有7年腰间盘突出, 来自秦皇岛的王先生留言

“我这腰疼特别厉害,直都直不起来啊,弯腰也弯不下去,下地都费劲了。吃的,贴的,全都用了,就是不见好,大夫说要不就得手术了!后来朋友介绍金骨宝久痛康膜这个骨细胞修复液,说能修骨细胞,直接就买了20盒来抹,当时抹上不大一会,腰就热乎乎的,马上不疼了,我连抹了仨月,现在弯个腰擦个地,都不是事儿,我老伴跟我出去溜达,都跟不上我了!哈哈!”

患有颈椎病, 来自天津的刘女士说

“我颈椎病都好几年了,以前我的脖子啊,发僵、两手发木,眼也模糊,理疗、牵引的做了,没啥太好的效果,但用了金骨宝一个多月,脖子怎么转都不疼了,每天特别舒服,我得说呀,这金大夫真是积了大德!”

后记

金健福一生为人低调,从未接受过媒体的采访,也从未写书立传,金老经常说:“医生职责就是治病救人,搞那么多头衔,医生就不务正业。”2006年他在美国提出来的“骨细胞治骨”疗法,被医学界誉为“细胞治骨”之父!我们看到一个个从病痛中走出来的患者笑容,才真正领悟金老回国的真正目的,那就是老人想通过这样的方式,让风湿骨病患者都能用金骨宝久痛康膜细胞修复液获得康复!

全国卫视联播中华名医“金骨宝”
每天7元钱终结骨病!



买3送1

专家热线: 65659661
0371- 65659680

金骨宝经销地址: 郑州百货大楼一楼医药部、泰隆大药房(艺术宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场)、同禧堂(五医院对面)、万隆大药房(陇海路交通路西)易初莲花商城路店、世纪联华(东风路店/长江路店)、康桥大药房(桐柏路与建设路南100米)、康仁大药房(中原路与伏牛路南50米)、东大街药房(市一院东)、中原商贸城一楼医药部